APXH 1HX XEAIAAX
I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN
ENAITEAMATIKQN AYKEIQN-NMPOZOMOIQZzH 1° EMAA XIOY

NMAPAZKEYH 26 IOYNIOY 2020
EZEETAZOMENO MAOGHMA:

NMPOTPAMMATIZMOZ YINOANAOTIZTQN
OEMA A

Al. No xapOaKTNPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag oTo
TeETPASLO oag, SUTAA OTO YPAUUO TTOU QVTLOTOLXEL o€ KABE mpoTaon
™ A&EN Zwoto, av n mpotaon elvat cwotn N th AéEn Aabog, av n
npotacn givatl AavBaopévn,.

o. Ot ewdyetat pe T raw_input Oswpeital autopata
aAdaplBUNTIKO, evw N input mpoomaBei va to urtoAoyioel.2QITO

B. Ot tUmnoL 6edopévwyv mpoodlopllouv ToV TPOTO MAPACTUONG TWV
debopEvwy ecwTeEPLKA oTOV UTToOAOoYLoTA. 2Q2TO

y. Ot mapapetpot kabopilovtal peca oto (gVyaplL TWV TOPEVOECEWVY
OTOV OPLOHO TNG ouvaptnong kot dtaxwpilovtal HE KOUUA.
2Q2T0

6. Eva amod ta XapaktnploTikd Tou aAyopiBupou taflvopnong He
eritloyn (selection sort) eival otL ekteAetl mavta tov (6o aplBuo
ouyKkplogwv yla cuAAoyEG Sedopévwy e To 16Lo pEyebog, akopa
KOLL YLOL QLUTEC TtoUu €lval Aén taévounueves 2Q3TO

€. H Alota, o avtiBeon pe tn cupBolooelpd, gival pa Suvaplkn
Sdoun otnv omola YUMopoUpe va TIPOOBETOUE 1] va adapoU e
otolxela (mutable) 2Q3TO
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APXH 2HX YEAIAAX

I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

A2. Na PBpebeito amotéAeopa TWV MAPAKATW EKPPACEWY, AV EIVaLA =2,

B =3 katLC=True.

a. A>B False
B. [(B==3)orC True
Y- |[(A>0)and (A<=2) True
6. [(A>1)andnotC False
€. [(A!=3)and ((B—A)>0ornotC)) True

Movadeg 5

A3. Zavaypate kabBéva amd Ta TOPOKATW TUAUOTA TIPOYPAUUOTOC
Xpnotlponolwvtag povo tn doun emavainync while wote va mapayovtal ta

(dLa amoteAéopara.
a. foriinrange(1,10):
print i*i

i=1

while i<10:
print i*i
i+=1

B. foriinrange (100,51,-2):
print i*i

i=100

while i>51:
print i*i
i-=2

[2] TEAOY 1HY AIIO 6 YEAIAEY
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APXH 3HX XEAIAAY
I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

A4. Zavaypate kabBéva amod TA TOPOKATW TUAUOTA TIPOYPAUUOTOC
Xpnotponolwvtag povo tn doun emavalndng for wote va mapdyovrtal Ta
(dLa amoteAéopara.

a. z=2 B. x=1
while z<10: while x < =10:
print z X=X+2
z=7+4 print x
for zin range (2,10,4): for x in range (3,12,2):
print z print x

Movaédec 4
A5. Zavaypalte TO TOAPAKATW TUAMA TIPOYPAMUOTOC  Xwplc va
xpnotponotnoste  ¢dwAlaocpéva if wote va Tmapdyoviat ta  dla
amoteAéopata
a. ifx<0:
if y<O:
a=1
elif y ==0:
a=2
else:
a=3

if x<0 and y<0:
a=1
elif x<0 and y ==0:
a=2
elif not (x<0):
a=3
Movadeg 2
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APXH 4HX YEAIAAY
I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

OEMAB

Bl. AlveTtal TO MAPAKATW TUAHO TTpoypappatog Python mou uAomolel tov
AAyoplOpo Avadikng avalntnong ota oTtolxeia tng Alotag array n omola
elval taglvounuévn katd pBivouvoa oelpd. O aAyoplBuog emoTpedeL TN
B€on tou otolxeiou key av umapyxel, aAALwWC emotpedel -1.

def binarySearch( array, key ) :

first = (1) 0__
last = (2)__len(array)-1____
pOs = (3)_-1__
while first <= last and (4)__pos==-1____
mid = (5)__(first+last)/2__
if array[ (6) _mid == (7) _key
pos = mid
elif array[ mid ] < key :
(8) _last=mid-1__
else :

(9)__first=mid+1_
return pos

2TO TUAMA TIPOYPAUUATOC UTIAPXOUV UTIOYPOLULOEVA KEVA TAL OTtolal £XOUV
aplOunOel. Na ypayete oto tetpadio oacg touc apBuovcd, 2, 3,4,5,6,7, 8
KOl 9 TTOU OVTLOTOLYOUV OTA KEVA TOU TIOPATAVW TUAMATOC TIPOYPAUUOTOG
kKat SlmAa oe kABe aplOUO auTtd TIOU TPEMEL va CUMTANPWOEl yla va
UAomoleital CwWoTA TO TUAMO TIPOYPAUOTOG.
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TEAOX 2HY AIIO 6 YEAIAEY




APXH 5HX YXEAIAAXY
I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

B2. Na oxnuoatiogte Tov mivaka TLHWV TOU TTOPAKATW TIPOYPAUATOC, AV
gloaxOouv ol TG 5,2,9,1.

X,y = input(), input()
x= abs(x-y)
y= abs(x-y)
if y%x <= 3:
x=input(‘Awoe T ywa to x: ')
y=y + x/2
if y<x:
X=X-y/5
y=input(‘Awoe Tiun ytato y: ’)
print X,y

Entlong Slvetoal 1o mMapakATtw UTTOSELYHO-TIVAKOG (TlvaKag TIHWY), OTou
EXEL CUUTIANPWOEL N EKTEAECN TNG TPWTNG EVTOANG TOU TIPOYPAUMATOC.

X vy 000ovn

5 2

3
1

9 AWOE TLUNA VLA TO X:
5

8
1 Awoe TR YL To Y

81

No petadEpeTe 0TO TETPASLO OOG TOV APATIAVW TILVALKAL KOl VoL TOV

OUUTTANPWOETE EKTEAWVTOC TLC EVIOAEC TOU TUHOATOC TTIPOYPALUATOC.

Noa mpooBEoete otov Tivaka 00EC YPAUMEG Elval amapaitnTeC.
Movadeg 7
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APXH 6HZ SEAIAAY
I'' TAZHY HMEPHIION & A’ TAZHY EXITEPINON

OEMAT

S —-

foros=5.0
pagio=2.0
m3 = input("Awoe tnv kKatavaAwon ce m3 = ")
while m3<0 or m3>1000:
cons = input("Awoe tnv katavaAwon ce m3 = ")

if m3 <= 5:
axia = pagio
elif m3 <=10:
axia = pagio+(m3-5) *0.5
elif m3 <=20:
axia =pagio+5 *0.5+(m3-10) *0.7
else:
axia=pagio+5*0.5+10* 0.7+ (m3-20) *1.0

fpa =axia *0.18

total = axia + fpa +foros
print "Oa mpénel va mAnpwoete = ", total

(6]



APXH 7HX YEAIAAY
I''" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXITEPINON

OEMA A

# A1. N {InTAEL TO PEKOP AYWVWV.

record = input("Awoe To pekOP aywvwy = ")

#A2 Na {nTAeL TOV CUVOALKO apLOO TwV aywVI{oPEVWYV Kol yla kaBe #aBAntr to ovoua
Kat tnv enidoon tou oe pétpa. Ta otolxela autd va kataxwpilovtal otig AloTeg Ue
#ovopata Onoma kat Epidosi avtiotouya..

athlets = input("Awoe to mAnBo¢ Twv abAntwy = ")
Onoma=(]
Epidosi=[]
for athlete in range(athlets):
name = raw_input("Awoe to évopa tou abAnt) =")
Onoma.append(name)
jump = input("Awoe to dApa Tou abANnT o€ pEtpa ="

Epidosi.append(jump)

# A3. Na epdavilel To ovopa Tou abAntn Ue T XElpotepn enidoon.

print "Xewpotepog aBANTAC elvat ", min_name, min_jump
min_name = Onoma [0]
min_jump = Epidosi [0]
foriin range(1,len(Epidosi))
if Epidosi[i] < min_jump:
min_name = Onoma [i]
min_jump = Epidosi [i]

print "Xewpotepog aBANTN¢ elvat ", min_name, min_jump

#A4. Na epdavilel To ovopaTo Twv aBANTWV Tou Katépplov TO PEKOP OyWVWV
foriin range(len(Epidosi ))
if Epidosi [I] > record:
print Onoma [l]
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APXH 8HX SEAIAAY
I'' TAZHY HMEPHIION & A’ TAZHY EXITEPINON

#AS.
#Na Bplokel kot va epdavilel tn B€on mou KatéAaBe otnv TeAKn
#rataragn o mepovog mpwtabAnTic.
position_old_champ=1
foriin range(1,len(Epidosi ))
if Epidosi [i] > Epidosi [0]:

position_old _champ +=1

print "O nepowvog mpwtaBAntAc ApBe otn B€on ",position_old_champ

(8]



